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Metodické poznamky:

Pracovni list mGZeme zaradit pfi Uvodnim vysvétlovani nového
uciva - scitani do 20 s prechodem pres desitku - neni urcen

k samostatné praci zaka.

73k rozklada v jablku druhého scitance na ¢&islo do deseti - ¢islo 1
a zbytek. Vysledek zapisuje do listku daného jablka.

V dalsi ¢asti listu zaci resi slovni tlohu se stejnym typem pfrikladu

a hledaji tfetiho scitance cisla 10.



<§ Procvicuj s¢itdni. Druhého scitance rozdél na Cislo do 10 a zbytek. Do listku napis vysledek.
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<:5/Vvh§ slovni Ulohu:

Pavlinka natrhala do koSiku 9 jabli¢ek. Radek pridal jesté 7 jabli¢ek. Kolik jich méli v koSiku

celkem?

Znazorni:

Vypocitej:

Napis odpovéd:
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